



ECONOMIC DAILY NEWS
吾 楊 王 人 行 發
號 柒 壹 頁 第
正大二日今
號五五五段4路東光里市北台：址
社中城區營業部：廠工印
之號123街南市北台：印
九一六一六一七七七七七七
七五八三四七
TEL: 976913 - 一增工程

北市擬設住宅銀行

提供建屋資金或建抵押貸款保險制度

【本報訊】台北市政府建議設立住宅銀行，或建立抵押貸款保險制度，以徹底解決台北市住宅之不足。台北市政府說，台北市所缺少的住宅，幾達廿萬戶以上，而政府與民間每一年所建造的房屋，均無適應人口增加的需要，房屋的問題也愈來愈困擾市府當局。其主要的因素，是人口增加太快，而使住宅發生供需失調的情形，此外，政府在住宅建築方面所作的努力，均被毫無效果。市府說，雖然人口的增加是台北市住宅問題的重心，但是台北市由於其地位特殊，造成住宅問題還有其他的重要因素，經過專家及業務單位的調查與分析，發現問題有下列各項：

更新都市 解決建地

【本報訊】台北市住宅的用地問題，台北市區的住宅投資，在實地取得之要求偏低，又因為缺乏穩定的資金來源，只能做一些必要的工作，而澈底解決資金的辦法，應該是設立住宅銀行，或運用外資、僑資及金融機構的資金，才可澈底解決資

金問題

財金界組團 定週三訪菲

【本報訊】台北市住宅的用地問題，台北市區的住宅投資，在實地取得之要求偏低，又因為缺乏穩定的資金來源，只能做一些必要的工作，而澈底解決資金的辦法，應該是設立住宅銀行，或運用外資、僑資及金融機構的資金，才可澈底解決資

金問題

（中央社馬尼拉十六日專電）中央銀行的十位中華民國金融委員會的領袖將於週三（九月十九日）來此作考察旅行。

這些訪客，將考察菲律賓的這些問題。

這些訪客，將